10.

IX. villamkérdések

. Adja meg a 24 egyjegyt pozitiv osztéinak halmazat!

. Hanyszorosara né egy 2 cm sugaru kor teriilete, ha a sugarat haromszorosara noéveljik?

. Sorolja fel az A = {1;10;100} halmaz Gsszes kételemi részhalmazat!

. Az A(—7T;12) pontot egy r vektorral eltolva a B(5;8) pontot kapjuk. Adja meg az r vektor koordinatait!

. Egy derékszogti haromszdg egyik befogdja 5cm, az atfogoja 13 cm hosszi. Mekkorak a haromszog hegyesszogei? (Vala-

széat egész fokra kerekitve adja meg!)

. Rozi irodalombol a tanév soran a kovetkezs jegyeket kapta: 2; 4; 3; 5; 2; 4; 5; 3; 5. Mi lenne az év végi osztalyzata, ha

az a kapott jegyek mediadnja lenne?

. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékeét!

a) Minden rombusznak pontosan két szimmetriatengelye b) Minden rombusznak van két szimmetriatengelye.
van.

¢) Van olyan rombusz, amelynek pontosan két szimmet- d) Nincs olyan rombusz, amelynek négy szimmetriaten-
riatengelye van. gelye van.

5
. Adja meg az Gsszes olyan forgasszoget fokokban mérve, amelyre a k(z) = —— kifejezés nem értelmezhets! Indokolja a
¢

. . 0S T
valaszat!

. A kézilabda edzéseken 16 tanuld vesz részt, atlagmagassaguk 172 cm. Mennyi a magassagaik Osszege?

Az alabbi koordinata-péarok koziil melyikek adjak meg a 300°-o0s iranyszog egységvektor koordinatait és melyikek nem?

27 2 272 27 2

a) a<1'£> b) b (,ﬁ-l) c) ¢ (1'7@) d) d (sin 30°; — cos 30°)
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